



વલસાડના ડુંગરીમાં ઈન્ડસ્ટ્રીયલ પાર્ક સ્થપાશે

મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્ર પટેલની પ્રેરક ઉપસ્થિતિમાં એક જ દિવસમાં વધુ ૧૧૧૩ કરોડ રૂપિયાના રોકાણો માટે વધુ ૪ એમઓયુ : ટેક્સટાઇલ સેક્ટરમાં-૨૧૦૦, એન્જિનિયરીંગ સેક્ટરમાં-૭૦૦, ફાર્માસ્યુટિકલ સેક્ટરમાં-૫૦૦ અને કેમિકલ સેક્ટરમાં-૩૦૮૫ સંભવિત રોજગાર

અમદાવાદ, તા.૮ મુખ્યમંત્રીના માર્ગદર્શનમાં રાજ્ય સરકારે આ સમિતિને સફળ બનાવવા માટેના શ્રેણીબદ્ધ આયોજનો હાથ ધર્યા છે. આ વાયબ્રન્ટ સમિટ ટેક્સ-વિદેશનાં રોકાણકારો, ઉદ્યોગકારો માટે ગ્લોબલ પ્લેટફોર્મ બની રહી છે. આ સંદર્ભમાં વાયબ્રન્ટ સમિટ-૨૦૨૪ના પૂર્વાર્ધરૂપે રાજ્ય સરકારે વિવિધ ઉદ્યોગો સાથે અન્યારથી જ એમઓયુ કરવાનો ઉપક્રમ પ્રયોજ્યો છે.

જ જેટલા એમઓયુ મંગળવાર, ૮ ઓગસ્ટે ગાંધીનગરમાં કરવામાં આવ્યા હતા. કેમિકલ સેક્ટરમાં કુલ ૩૦૦ કરોડ રૂપિયાના રોકાણો માટે ૧ ઉદ્યોગગુહા એમઓયુ ક્યાં હતા. તદ્દનુસાર, મેધમણી કોપ ન્યુટ્રીશન લિમિટેડ સાણંદમાં નેનો પ્રવાહી ખાતરનો પ્લાન્ટ ૨૦૨૫-૨૬ સુધીમાં શરૂ કરશે. ઉદ્યોગમંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂત અને રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવીની ઉપસ્થિતિમાં આ એમઓયુ પર ઉદ્યોગ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ એસ. જે. હૈદરે રાજ્ય સરકાર વતી અને ઉદ્યોગગુહાના સંચાલકો વતી તેમના વરિષ્ઠ CEO, MD વગેરેએ હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. પ્રતિ

ભૂપેન્દ્ર પટેલના નેતૃત્વમાં છે તેની આ ઉદ્યોગકારોએ સરાહના કરી હતી. મંગળવારે ૮ ઓગસ્ટે થયેલા એમઓયુ અનુસાર સાણંદ, ઉસર-વડોદરા, પીપોદરા-સુરત તેમજ વલસાડના ડુંગરીમાં ૨૦૨૪-૨૫-૨૬ સુધીમાં આ ઉદ્યોગો શરૂ કરવા માટે ચાર એમઓયુ થયા છે. જે અનુસાર વન્ડર સિમેન્ટ લિમિટેડ ગુજરાતમાં પોતાનો પ્રથમ પ્રોજેક્ટ ઉસર તાલુકાના તુલસી ગામમાં રૂ. ૫૫૦ કરોડના રોકાણ સાથે શરૂ કરશે અને પચાસ લોકોને રોજગારી આપશે. આ ઉપરાંત હમી વેવેલન પ્રાઈવેટ લિમિટેડ આર.સી.સી. માંગરોળ તાલુકાના પીપોદરામાં વિસ્કોસ સ્ટેપલ યાર્ન અને પોલિસ્ટર



સી એન ફાઈન આર્ટસના સ્ટુડન્ટ દ્વાર વેસ્ટ માંથી બેસ્ટ પ્લાસ્ટિક ગ્લાસને કલર કરીને ડિઝાઈન બનાવી હતી.

અમૂલ દ્વારા દૂધના ખરીદ ભાવમાં વધારો કરાયો

નવો ભાવ પ્રતિકિલો ફેટ ૮૫૦ રૂપિયા કરાયો છે, ગાયના દૂધમાં પણ પ્રતિકિલો ફેટ ૧૩.૭૦ રૂપિયાનો વધારો કરાયો છે
આણંદ, તા.૮ ઓ લાખ પશુપાલકો માટે પુશીના સમાચાર: અમૂલ દ્વારા દૂધના ખરીદ ભાવમાં રૂપિયા ૩૦નો વધારો કરાયો છે. ૧૧ ઓગસ્ટથી પ્રતિકિલો ફેટ ૮૫૦ રૂપિયા થયું છે. આ એમઓયુ સાર્નીંગ અવસરે મુખ્ય સચિવ રાજકુમાર, મુખ્યમંત્રીના મુખ્ય અગ્રસચિવ કેલ્વાસનાથન, ઉદ્યોગ કમિશનર સંદીપ સાંગલે, સંયુક્ત કમિશનર કુલદીપ આર્ચ તથા ઈન્ડેક્સ બીનાં અન્ય વરિષ્ઠ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદે વિશાળ સાગરકાંઠો ધરાવતો સંવેદનશીલ જિલ્લો દેવભૂમિ દ્વારકાના ૨૧ ટાપુ પર ફરી પ્રતિબંધ લગાવાયો

દેશ વિરોધી પ્રવૃત્તિઓ અટકાવવા અને સુરક્ષાની દ્રષ્ટીએ નિર્જન ટાપુ પર પ્રતિબંધનો નિર્ણય
દેવભૂમિ દ્વારકા, તા.૮ દેવભૂમિ દ્વારકા જિલ્લો ભારતની પશ્ચિમ આંતરરાષ્ટ્રીય સરહદે વિશાળ સાગરકાંઠો ધરાવતો અતિ સંવેદનશીલ જિલ્લો છે. જિલ્લામાં ૨૪ ટાપુઓ આવેલા છે. જે ટાપુઓમાંથી માત્ર ૦૨ ટાપુઓ પર માનવ વસતી વસવાટ કરે છે. જ્યારે ૨૨ ટાપુઓ માનવ વસાહત રહિત છે. જે પૈકી નરારા ટાપુ માટે ૧૯/૧૨/૧૯ના સુધારા જાહેરનામામાં જણાવેલ શરતોને આધિનપ્રાંત અધિકારી અને સબ ડિવિઝનલ મેજિસ્ટ્રેટની લેખિત પરવાનગી લેવામાંથી મુક્તિ આપવામાં આવેલ છે.

કંપની સમાચાર ટીવીએસ સપ્લાય ચેઇન સોલ્યુશન્સ લિમિટેડનો આઈપીઓ ૧૦મીના રોજ ખૂલશે

અમદાવાદ, તા.૦૮ ટીવીએસ સપ્લાય ચેઇન સોલ્યુશન્સ લિમિટેડ (“કંપની”) ગુરુવાર, ૧૦ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩ના રોજ તેની ઈકિવિટી શેરની આઈપીઓ (“ઓફર”) રજૂ કરવાની દરખાસ્ત કરી છે. ઓફર ઈન્વેસ્ટમેન્ટમાં તારીખ બિડ/ઓફર શરૂ થવાની એક કાર્યકારી દિવસ પહેલાની છે, એટલે કે, બુધવાર, ઓગસ્ટ ૦૯, ૨૦૨૩. બિડ/ઓફરની અંતિમ તારીખ સોમવાર, ઓગસ્ટ ૧૪, ૨૦૨૩ રહેશે.

સ્થળ મુલાકાત
યોજના પાછળ અંદાજિત રૂ. ૨૫૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવનાર છે. જ્યારે આ યોજના અન્વયે ગુણવત્તા મામલે પણ વિશેષ તકેદારી રાખવામાં આવશે. એમ એલ એ કન્સલ્ટિંગના બાંધકામમાં કન્વોલિટી એસ્ચોરન્સ અને કન્સ્ટ્રક્શન કામના ટેકનિકલ સુપરવિઝર માટે પણ ખાનગી પેઢીને જવાબદારી સોંપી દેવામાં આવી છે. આ યોજના અન્વયે ૨૧ ફેલેટ ટાઈપ સહાય નિવાસ બાંધવા માટે કામ સોંપી દેવામાં આવ્યું છે. જ્યારે પ્રાથમિક તબક્કે જુના આવાસોનો કડુસલો કર્યા બાદ નવી યોજનાને અનુલક્ષી પાયાનું ખોદકામ કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં વિવિધ ૧૨ બ્લોક પૈકી ૨ સિવાય વીનીચ લેવલે કામગીરી પુર્ણ કરી દેવામાં આવી છે. જ્યારે અન્ય બે બ્લોકને અનુલક્ષી પાયાનું કામ ચાલી રહ્યું છે. નવા સદસ્ય નિવાસની યોજના સંદર્ભે અગાઉ એમ એલ એ કમિટીના સભ્યોએ કમિટીના સભ્યો પાસે યોજનાના આયોજન માટેની કમિટીના સભ્યોએ કાર્યયોજના સંબંધિત માહિતી મેળવવા તેમજ સુચનો કરવા માટે સ્થળ મુલાકાત લીધી હતી આ દરમિયાન સદસ્યોની કમિટીના ૧૦ સભ્યોએ આજે બપોરના સમયે રૂબરૂ મુલાકાત લઈ પ્રોજેક્ટ સંદર્ભે કેટલુંક કામ થયું તેની જાણકારી મેળવી જરૂરી સુચનો કર્યા હતા. કમિટીના સભ્યોમાં કેશાજી ચૌહાણ, ગાંધીનગર ઉત્તરના ધારાસભ્ય રીટાબેન પટેલ, સંબોલાબેન પાટીલ સહીતના સદસ્યોનો સમાવેશ થાય છે. કમિટીના સભ્યોની મુલાકાત દરમિયાન માર્ગ મકાન વિભાગના સેક્રેટરી એ કે. પટેલ, સી ઈ, એમ આઈ પટેલ, તેમજ વિભાગના એસ ઈ એસ એમ રાજકુમાર પાટનગર યોજના વિભાગ ડીવીઝન-૧ ના કાર્યપાલક ઈજનેર કેતન રાવત સહીતના અધિકારીઓએ પણ જાણકારી આપી સુચનો પણ મેળવ્યા હતા. કમિટી કક્ષાએથી નવા સદસ્ય નિવાસની યોજનાને અનુલક્ષી આંતરિક માગોનું નેટવર્ક ૬ મીટરના બદલે ૭.૫૦ મીટર સુધી પહોળું કરવા માટે પણ સુચન કરવામાં આવ્યું હતું જ્યારે વચ્ચેના એરિયામાં વધુ બુલ્કી જગ્યા મળે બનીયાનું આયોજન કરવા તેમજ કાર્યક્રમના આયોજન સહીત નાનું મંદિર નિર્માણ પણ થઈ શકે તે મુજબની સ્પેશ બુલ્કી મળી રહે તે અંગે પણ સુચન કરવામાં આવ્યું હતું. જીમ, સ્વીમીંગ પુલ, કોમ્યુનિટી હોલના આયોજન અંગે પણ સભ્યોએ જાણકારી મેળવી હતી. આ ઉપરાંત પાણીની વ્યવસ્થા સંદર્ભે પણ યોગ્ય આયોજન કરવા જાણકારી મેળવી સુચનો કર્યા હતા.

સુરતમાં રિક્ષા પલટી જતા ઊભામાં સવાર ચાર મિત્રો ફેન્ડશિપ ડેની ઉજવણી કરીને ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા

સુરત, તા.૮ ઓગસ્ટ મહિનાના પહેલા રવિવારને ફેન્ડશિપ ડે તરીકે સેલિબ્રેટ કરાય છે. આની ઉજવણી સમગ્ર ગુજરાતમાં ઠેર ઠેર કરવામાં આવી હતી. તેવામાં સુરતમાં અંજની નહેર પાસેના જ્યાકાર્બ પાસે ગંભીર અકસ્માત થયો હતો. પ્રામ થતી માહિતી પ્રમાણે રિક્ષામાં સવાર ચાર મિત્રો ફેન્ડશિપ ડેની ઉજવણી કરીને ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા. તેવામાં અચાનક એકની રિક્ષા પલટી જતા જોવાજેવી થઈ હતી. એટલું જ નહીં એકનું મોત ઘટનાસ્થળે થયું હતું જ્યારે અન્ય અને સારવાર માટે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં અન્ય ૨ મિત્રોના મોતની ખબરબાત મચી ગઈ હતી. મિથુન, અક્ષય, શરદચંદ્ર અને દિનેશ ફેન્ડશિપ ડેની ઉજવણી કરવા માટે નીકળ્યા હતા. તેઓ જોરજોરથી સેલિબ્રેટ કર્યું અને અંજની નહેર પાસેના રસ્તાથી પોતપોતાના ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા. આ દરમિયાન પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે અક્ષય પોતાની રિક્ષા પૂરવાટ ઝડપે દોડાવવાનું શરૂ

સુરતમાં રિક્ષા પલટી જતા ઊભામાં સવાર ચાર મિત્રો ફેન્ડશિપ ડેની ઉજવણી કરીને ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા

કરી રહ્યા હતા. એટલું જ નહીં રિક્ષા એટલી જોરદાર દોડાવી હતી કે તેને કાબૂ ગુમાવી દીધો હતો. જોરજોરમાં તે પલટી ખાઈ ગઈ હતી. આ રિક્ષા પલટી ખાતા ચારેય મિત્રોને ગંભીરથી ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી ગઈ હતી. આ દરમિયાન કોઈને માથાના ભાગમાં તો કેટલાકને હાથમાં ઈજા પહોંચી હતી. ઘટનાસ્થળ પર મુકેશનું તો નિધન થઈ જતા ચક્રચાર મચી ગઈ હતી. આવી રીતે સ્થાનિકોનો જમાવડો થઈ ગયો અને તેમને પોલીસની સાથે એમ્બ્યુલન્સ પણ બોલાવી દીધી હતી. જેથી કરીને તેમને સારવાર માટે ખસેડાયા અને આ દરમિયાન અન્ય ૨ મિત્રોના મોતની ખબરબાત મચી ગઈ હતી. મિથુન, અક્ષય, શરદચંદ્ર અને દિનેશ ફેન્ડશિપ ડેની ઉજવણી કરવા માટે નીકળ્યા હતા. તેઓ જોરજોરથી સેલિબ્રેટ કર્યું અને અંજની નહેર પાસેના રસ્તાથી પોતપોતાના ઘરે પરત ફરી રહ્યા હતા. આ દરમિયાન પોલીસના જણાવ્યા પ્રમાણે અક્ષય પોતાની રિક્ષા પૂરવાટ ઝડપે દોડાવવાનું શરૂ

ગુજરાત વિદ્યાપીઠમાંથી દારૂની બોટલ ઝડપાઈ

અમદાવાદ, તા.૮ ગાંધીજીની ગુજરાત વિદ્યાપીઠમાંથી દારૂની બોટલ ઝડપાઈ છે. વિદ્યાપીઠના પ્રાણ જીવન છાત્રાલયના રૂમ નંબર ૪૧ માંથી દારૂની બોટલ મળી આવતા ચારેબાજુ ચર્ચાના વંટોળ ઉભા થયા છે. વિદ્યાર્થીના રૂમમાંથી દારૂની બોટલ મળી આવતા હાલ તો રૂમ સીલ કરાયો છે. પ્રાણજીવન બિહારીગનો પાયો ગાંધીજીએ નાખ્યો હતો, એ જ હોસ્ટેલના રૂમમાંથી દારૂ મળી આવ્યો છે. હવે દારૂના નશાથી વિદ્યાપીઠ પણ બાકાત રહ્યું નથી.



રફ કર્યું છે. ગાંધીજીની વિદ્યાપીઠમાંથી આ રીતે બોટલ પકડાય છે શરમજનક ક્કી શકાય.